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ATA DÀ QUARTA REUNIÁ0 oRDINÁRIA Do PRIMEIRO PERioDo LEGISLATTVO, DA
oÉctlIa sExrA LEGISLATURA, RE{LlzADA NA sESSÃo LEGISLATIVA DE 2026, EM l0 DE
ABRIL DE 2026.

Realizada sob a Presidência da Vereador Givanildo Jaime da Silva

Aos l0 (dez) dias do mês de abril do ano de 202ó (dois mil e vinte e seis). zs 09:00hs (nove horas). o Sr.

Presidente dá início a Reuniào Ordinária invocando â proteção divina proferindo o seguinte: :lBqGÀNDqÂ
PROTECÃO DIVINA. INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS COM A LEITURA DE UM
TRECHO DA BIBLIA SAGRADA". O Sr. Presidente solicita ao l'Secretário da Mesa Diretora para fazer
a chamada nominal dos Vereadores presentes e ausentes Presentes os Vereadores: ADAMALSON
FIRREIRA DE MACEDO Ka CECILIA CLARICE ANUNCIADA DE MORAI CiCERo
VENANCIO MARIAN fU S

MACHADO GIVANILDO
TEN RIO IIEZ ^

L IZ
ilvânia Sih'ar Alm a NIVAI-|A MARIA DA SILVA

VALMIR V^I,D()MIRO I)A Sll,VA E VITOR TAVARES I)A SILVA. llarendo núrncro legal, o Sr
Presidente declaÍa abeÍa a Reunião. Após a chamada nominal dos Vereadores é iniciado o PEOUENO
EXPEDIENTE: O Sr. Presidente convocou a mim: João Carlos Rodrigues de Andrade Xavier. servidor
eÍêtivo desta Casa Legislativa, paÍa secrelariar os trabalhos desta Reunião Ordinária. Em seguida foram lidas
as seguintes matérias: Ata da reunião anterior, a qual não houve retificação ou impugnação; Indicação n'
01712026, de autoria da Vereadora Cecília Morais; lndicação n' 01812026. de auloria do Vereador/Presidente
Givanifdo Jaime; lndicação n" 01512026, de autoria do Vereador Jaílson de Milton; e Indicação n" 020/2026,
de autoria do Vereador Euclides Raimundo. Não havendo mais matérias a serem lidas, e com fundamento no
Art.95 do Regimento Intemo para fins de registro dos acontecimentos, que ficarão armazenados nas redes

sociais (htstagram, Facebook e l'ouTuhe) deste Poder Legislativo Municipal, o Sr. Presidente passou ao

GRANDE EXPEDIENTE: o Sr. Presidente em atenção a ordem dos oradores devidamente inscritos facultou
a palavras aos(as) seguintes Vereadores(as): Cecília Morais; Givanildo Jaime, que solicitou que constasse em

Ata que os Govemos Executivos: Estadual. na pessoa da Govemadora Raquel Lyra, e Municipal. na pessoa

do PreÍ'eito Dr. André Raimundo, unam-se em esforços para construção da Ponte sobre o Rio Una. que faz a

ligação entre Cachoeirinha/PE, e o 2" Distrito de Cabanas. Retomando a palavra, o Sr. Presidente deu
continuidade à ordem dos(as) oradores(as) devidamente inscritos, utilizando-se da palavra aos(as) seguintes
Vereadores(as): Jaílson de Miltont Nilvânia Silva; Valmir Silva- que solicitou que constasse em Ata o seu

pedido ao Secretário de Agricultura do Municipio a urgência na disponibilização de maquinário para araçào

de terras na zona ruml. Retomando a palavra, o Sr. hesidente deu continuidade â ordem dos(as) oradores(as)
devidamenle inscritos. ulilizando-se da palavra aos(as) seguintes Vereadores(as): Euclides Raimundo: Cícero
Venâncio, que foi apartado pelo Vereador Valmir Valdomiro; Júnior Almeida; Vitor Tavares, que foi apartado
pelo Vereador Júnior Almeida; Kaky. que foi apartado pelos(as) seguintes Vereadores(as): Valmir Silva"
Euclides Raimundo. Cecília Morais. Júnior Almeida e -laílson de Milton. Não havendo mais oradores
devidamente inscritos. o Sr. Presidente passou à QBDEILDqDI& Foram submetidas a única discussâo e

votação as Indicações 17/2026, n" 018/2026. n' 019/2026, e n" 02012026, sendo todas discutidas e

, em única votação. Não havendo mais matérias a serem deliberadas. o Sr.aprovadas, por unani
Presidente deu por e
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a Sessão. Sala das Sessões em l0 de abril de 202ó.


